
                                  
 
 

        

 

 
COMUNICAT DE PRESĂ 

Conferința de lansare a proiectului 
Tu și Cariera Ta 

13.02.2026 

 

Asociația Română pentru Promovarea Sănătății (ARPS) anunță lansarea proiectului 
„Tu și Cariera Ta”, cod SMIS 337913, implementat în Regiunea Sud-Vest Oltenia. 

Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană din Fondul Social European Plus prin 
Programul Educație și Ocupare 2021-2027. Valoarea totală a proiectului este de 
2.347.988,49 lei, iar activitățile se desfășoară pe o perioadă de 18 luni, între 01 octombrie 
2025 - 31 martie 2027. 

Obiectivul general al proiectului urmărește crearea unui cadru de sprijin pentru 
persoanele care întâmpină dificultăți de integrare sau menținere pe piața muncii, fie din 
cauza nivelului redus de educație, fie ca urmare a unor calificări care nu mai răspund 
cerințelor actuale ale angajatorilor. Prin intervențiile propuse, proiectul contribuie la 
creșterea competențelor profesionale și la adaptarea acestora la dinamica pieței muncii, 
facilitând accesul la oportunități de ocupare sustenabile. 

Pentru atingerea acestui obiectiv, se implementează un pachet de măsuri 
complementare, care cuprinde servicii de orientare și consiliere profesională, evaluarea și 
recunoașterea competențelor dobândite anterior, dezvoltarea competențelor digitale de 
bază și IT, precum și participarea la programe de formare și calificare profesională de nivel 
1 și 2, adaptate cerințelor identificate la nivelul pieței muncii. 

Proiectul se adresează persoanelor cu vârste cuprinse între 18 și 64 de ani, care au 
un nivel redus de educație (ISCED 0–2), nu dețin o calificare sau dețin calificări ISCED 3 care 
nu mai sunt solicitate pe piața muncii. Sunt vizate atât persoane inactive sau aflate în 
căutarea unui loc de muncă, cât și persoane ocupate care desfășoară activități sub nivelul 
calificării deținute ori activează în ocupații din grupa majoră 9 cf. COR – Ocupații 
elementare sau alte ocupații precum personal casnic pentru îngrijire. 

Prin derularea activităților proiectului, se urmărește creșterea adaptabilității 
profesionale și a mobilității pe piața muncii, sprijinirea tranzițiilor și reconversiilor 
profesionale și reducerea decalajelor în accesul la formare și ocupare. Proiectul contribuie 
astfel la promovarea incluziunii sociale și la dezvoltarea unei piețe a muncii mai echilibrate 
și mai eficiente în Regiunea Sud-Vest Oltenia. 

Conferința de lansare a proiectului va avea loc în data de 18 februarie 2026, la  
sediul Dezvoltare Urbană Slatina (str. Tudor Vladimirescu, nr. 169A, Slatina, jud. Olt), 
începând cu ora 12:00. Evenimentul are rolul de a prezenta publicului obiectivele și 
direcțiile de acțiune ale proiectului, de a evidenția rezultatele așteptate și beneficiile 
pentru grupul-țintă, precum și de a crea un cadru de dialog între reprezentanții instituțiilor, 
ai mediului economic și ai comunității locale. 
 
Pentru mai multe detalii despre proiect: 

📧 E-mail: office@arps.ro 

👍 Facebook: Tu și Cariera Ta 
 
 

Notă editorială  
Fondul Social European Plus (FSE+) este principalul instrument al Uniunii Europene pentru investiții 
în oameni și sprijinirea punerii în aplicare a Pilonului european al drepturilor sociale. 
Pentru perioada 2021-2027, FSE+ beneficiază de un buget de 142,7 miliarde de euro și va continua să 
aducă o contribuție importantă la politicile Uniunii Europene în domeniul social, al ocupării forței de 
muncă, al educației și al competențelor, inclusiv în ceea ce privește reformele structurale relevante. 
Pentru mai multe detalii despre Fondul Social European Plus, vă invităm să accesați: 
https://european-social-fund-plus.ec.europa.eu/ro/ce-este-fse. 
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